



俄罗斯男子取出53年前塞入鼻腔的硬币

俄罗斯一名男子儿时一时兴起,将一枚硬币塞入鼻腔,从此不再理会。50多年后,他因鼻子呼吸不畅,通过做手术终于取出那枚硬币。

这名男子现年59岁,6岁时把一枚硬币塞入右侧鼻腔,因为“太害怕”不敢告诉“严厉的”母亲,后来就忘了这件事。接下来50多年,他似乎没感到有何不便,直到近期感到右鼻腔不能呼吸。他到医院检查,医生发现他的鼻腔通道内有异物,周围已形成鼻结石,妨碍他正常呼吸。

医生对他进行全身麻醉后,通过内窥镜手术移除结石,取出那枚在他鼻腔内待了53年的硬币。该硬币面额很小,自1991年苏联解体后已不流通。硬币上刻的锤子和镰刀已难以辨识。



夜空变成紫色 竟是因为种番茄

11月25日18时30分许,日本千叶县千叶市部分居民发现夜空呈现诡异的紫色。气象预报员猜测当天市内下过雨。会不会是某种光反射?千叶市观光协会称,当天市内并没有使用灯光的夜间活动。一时间各种说法层出不穷。真相是当地的一家番茄农场为了弥补日照时间不足,促进番茄生长,打开了LED灯。



日本沿海出现变异九足章鱼

日本宫城县沿海村落近日惊现一只九足章鱼。当地一名研究人员称自己“第一次看到这种现象”。该研究人员表示,此事可能与章鱼自身的再生能力有关。不过,有网友认为,由于宫城县距离福岛不远,不排除这种变异与福岛核泄漏辐射有关。据悉,这只九足章鱼是由宫城当地一名渔民捕获的。11月13日,这名渔民捕获了4只章鱼带回家,他的母亲却发现其中竟有一只章鱼是九足。该渔民随即联系了当地的自然研究中心。



无人机牧牛

这是近日在戈兰高地拍摄的正在牧牛的无人机。

这款有放牧功能的无人机,可以在无人干预的情况下驱赶多达1000头牛。该无人机可以识别地形障碍和牛群的位置,并设计最佳放牧路线。



日本可口可乐公司推出鱼汤饮料

日本可口可乐公司旗下的饮料品牌“GO GOOD”近日推出了一种饮料:鱼汤。这种饮料以鲑鱼、海带、飞鱼为原料,有明显的海鲜味。鱼汤饮料在自动售货机和超市的售价为每罐148日元(约合9元人民币),并且每罐的热量很低,只有2卡路里。据悉,“GO GOOD”的产品除了新推出的鱼汤饮料外,还有玉米杂烩汤饮料、虾汤饮料和意大利蔬菜汤饮料。



泰国举办年度“猴子自助餐节”

11月29日,泰国华富里府,一年一度的“猴子自助餐节”举办。寺庙里的猴子尽情地享用美食。每年11月底,在泰国曼谷北部150公里的小镇罗波里,居民要为聚居在镇上的上千只猴子举办一次“宴会”,提供水果、蔬菜、点心、糖果和汽水,主要是感谢猴子们为这座小镇带来了大批游客。

日本大妈用手指戳破13个哈密瓜被捕

近日,日本北海道钏路警方公布一则消息:他们逮捕了一名64岁的女子。该女子今年7月28日13时30分左右进入某超市,用手指戳破了13个哈密瓜,并在每个瓜上留下了2厘米长的口子。

据了解,“受害”的哈密瓜不是普通的哈密瓜,而是经常因售价过高而成为新闻的“夕张王”瓜。13个哈密瓜的总价为1.4万日元(约合882元人民币)。由于警方没有公布她戳瓜的动机,而且现场没有摄像头,所以她是如何把瓜戳出洞的仍是个谜。



班克西的画17万欧元拍卖成交

英国涂鸦艺术家班克西的一幅画,11月26日以17万欧元(约合133.1万元人民币)拍卖成交。据了解,这幅画名为《鸟和手榴弹》,2002年创作,一名荷兰收藏家在本次拍卖中拍得这幅画。这幅画先由英国滚石乐队吉他手罗恩·伍德的儿子杰米·伍德收藏。

赫辛克拍卖行发布的一张图片显示,《鸟和手榴弹》上画有一只小鸟,叼着一枚手榴弹。班克西从未公开露面,其真实身份至今是个谜。他的作品常常一夜之间出现在街头,因为争议性题材和惟妙惟肖的表达方式引起围观。